

OR.272.1.2018

Kolbuszowa, 31.01.2018 r.

Wszyscy Wykonawcy

W związku z wpłynięciem zapytań w postępowaniu na: zadanie: „Budowa kompleksu lekkoatletycznego przy Liceum Ogólnokształcącym w Kolbuszowej” Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych informuje o ich treści i udziela odpowiedzi.

Pytanie 1:

SST 04 – nawierzchnia trawa syntetyczna – podaje opis trawy sztucznej w sposób uniemożliwiający złożenie oferty ponieważ nie występuje produkt odpowiadający opisowi.

3.2. Trawa syntetyczna.

Trawa syntetyczna wypełniona piaskiem kwarcowym frakcji 0,2-0,8 mm (ok. 20kg/m² - ilość wg zaleceń

producenta) Parametry techniczne:

- wysokość włókna: 20 mm
- gęstość pęczków: 6.900 - 8.400 /m²
- gęstość włókien (ilość włókien/m²): 138.000 - 205.000 / m²
- struktura włókna: monofil wiązany
- skład chemiczny włókna: polietylen lub polietylen + polimer XT
- ciężar całkowity nawierzchni: min. 2.600 gr/m²,
- ciężar DTex: min. 11.000
- wypełnienie: piasek kwarcowy

a dalej w pkt. 6.2. jest podane:

g) Zасыpywanie piaskiem

h) Zасыpywanie granulatem gumowym

Po pierwsze jest rozbieżność w opisie wypełnienia.

Informujemy, że trawy sztuczne krótkie (czyli o włóknach do 35 mm) wypełniane są tylko piaskiem kwarcowym (bez granulatu gumowego).

Po drugie podane gęstość pęczków/włókien i ciężar całkowity nie odpowiadają trawom sztucznym o włóknach 20 mm lecz trawom piłkarskim o włóknach 60 mm.

W związku z powyższym wnosimy o niezbędną stosowną korektę poprzez:

- wykreślenie zapisów o wypełnieniu trawy sztucznej granulatem gumowym
- poprawienie gęstości pęczków na min. 20.000/m²
- poprawienie gęstości włókien na min. 330.000/m²
- poprawienie ciężaru całkowitego na min. 2100 g/m²

Odpowiedź 1:

Dokonano modyfikacji parametrów sztucznej trawy. Zaprojektowaną sztuczną trawę o długości włókien do 25 mm należy zasypywać jedynie piaskiem kwarcowym, parametry podano w „Wyjaśnieniach treści SIWZ z dnia 29.01.2018”.

Pytanie 2:

Projekt podaje wymagania dotyczące nawierzchni sportowej pu bieżni i rozbiegu w zakresie parametrów zbieżnie z aktualną normą 14877:2014 natomiast SST 03 – nawierzchnia poliuretanowa – podaje sprzeczne z projektem wytyczne:

- tabela nr 1 – zawiera wytyczne niezgodne z aktualną normą PN-EN 14877:2014 i IAAF.
- opis wykonania warstwy elastycznej dotyczy innego rodzaju nawierzchni.

W związku z powyższym wnosimy o potwierdzenie, że wiążące są wytyczne z projektu.

Odpowiedź 2:

Na bieżni należy wykonać nawierzchnię sportową poliuretanową wg. wytycznych podanych w projekcie, nawierzchnia musi spełniać aktualną normę 14877:2014 i IAAF.

Pytanie 3 :

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający udostępnił całą dokumentację projektową, techniczną niezbędną do wykonania przedmiotu zamówienia oraz że dokumentacja ta jest kompletna i odzwierciedla stan faktyczny w zakresie warunków realizacji zamówienia, zaś brak jakichkolwiek dokumentów istotnych dla oceny warunków realizacji Inwestycji nie obciąża Wykonawcy.

Odpowiedź 3:

Zamawiający udostępnił całą dokumentację jaką posiada dla przedmiotu zamówienia. Zamawiający nie posiada innych dokumentów.

Pytanie 4:

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający dysponuje wszelkimi wymaganymi prawem decyzjami administracyjnymi oraz uzgodnieniami niezbędnymi w celu wykonania zamówienia, które zachowują ważność na okres zgodny z wymaganym terminem realizacji, a skutki ewentualnych braków w tym zakresie nie obciążają Wykonawcy.

Odpowiedź 4:

Dokumentacja dotycząca niniejszej inwestycji została wykonana jako zgłoszenie, nie posiadamy żadnych decyzji. Ważność dokumentów (zgłoszenia) obowiązuje trzy lata od planowanej daty rozpoczęcia zgodnie z prawem budowlanym. Zamawiający nie przewiduje obciążania Wykonawcy za braki dokumentacji.

Pytanie 5 :

Proszę o potwierdzenie, że zakres robót jest zgodny z zamieszczonym przedmiarem robót.

Przedmiar i dane zawarte w „Wyjaśnieniach treści SIWZ z dnia 29.01.2018”,” stanowią całość robót.

Pytanie 6:

W związku z nieuczciwymi praktykami stosowania do wierzchniej warstwy nawierzchni sportowej pu granulatów z recyklingu barwionych powierzchniowo, proszę o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga wykonania wierzchniej warstwy nawierzchni sportowej pu zgodnie z technologią przy użyciu granulatu EPDM z pierwotnej produkcji i nie dopuszcza stosowania barwionych granulatów z recyklingu.

Odpowiedź 6:

W „Wyjaśnieniach treści SIWZ z dnia 29.01.2018”, podano parametry nawierzchni z granulatu EPDM.

Odpowiedzi na pytania stają się integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i należy je uwzględnić przy składaniu ofert.

STAROSTA
Józef Kardyś
WICESTAROSTA
Wojciech Cebulą

W

K